
Referat af Skolebestyrelsesmødet d. 24.september  

Deltagere: Michael Knie-Andersen, Sabine Storm, Christian Saugman, Heidi Bonfils, Line Hindsgaul, 

Maria Bisgaard, Thomas Nyegaard, Vilma Nogalada Støvring, Niels Munch-Andersen, Eva Zerman 

Hoffmeyer (referent) og Ask Ulrich Petersen 

Fraværende: Elevrepræsentanter og Alexandra Bjerglun Madirazza-Marcussen, 

 

1. Mad, godkendelse af dagsorden og referat fra sidste møde 

Dagsorden og referat godkendt.  

 

2. Pilotprojekt om det gode forældremøde med Red Barnet v. Sara og Kristoffer 

Det kan være svært at navigere i forældresamarbejdet – både som professionelle og som forældre.  

Der var ønske om, at der var et overblik over, hvilke relevante tematikker man skulle have på de forskellige 

årgange.  

Red Barnet blev inddraget ift. forskning omkring tematikker – dette i samarbejde med KP, som er kommet 

med metoder til, hvordan man afholder forældremøder. Hvordan inddrager vi forældrene mere, så de bl.a. 

er inde over planlægningen af forældremøder? Der er udarbejdet en fuld materialepakke til 

forældremøder.  

Forslag om at Sara og Kristoffer deltager på næste møde med forældrerepræsentanterne d. 23. oktober 

ift., hvordan det går med projektet og hvad deres rolle er i den nye måde at afholde forældremøder på.  

Dialog om hvordan vi kan bruge materialerne fremadrettet, hvordan bestyrelsen kan inddrages i processen 

og at det er et pilotprojekt, som vi skal evaluere på i foråret.  

 

3. Elevrådet – Scarlet og Lauritz 

Eleverne var ikke mødt, så punktet udgår. 

Fem elever fra elevrådet, de to elevrådstovholdere og Niels deltager i UNICEF-børnetopmøde d. 4. 

oktober.  

 

4. Maglebarnet/principrevision 

Vi vil gerne se på skolehjemsamtaler – hvorfor gør vi, som vi gør? Dette med udgangspunkt i målene 

omkring Maglebarnet. Vi vil derfor lave et eksperiment, hvor medarbejderne skal sætte målkriterier for 

skolehjemsamtalen.  Her skal de tale om, hvorvidt målkriterierne understøttes af den nuværende form, og 

herefter redesigne skolehjemsamtalen, så den understøtter det, som teamet finder vigtigt. Dernæst 



udføres samtalerne og efterfølgende evaluerer vi samtalerne (deler, stjæler og forfiner) og en overvejelse 

om, hvorvidt der skal laves en ”maglemodel”. Lærerne skal påbegynde eksperimentet i starten af oktober.  

Bestyrelsen: Et ønske om at skolehjemsamtalerne bliver tilpasset den enkelte elev, men generelt stor 

opbakning til eksperimentet.  

 

5. Kommunikation: hjemmeside, internt/eksternt, CSF, SB på forældremøder 

Hvad skal vi prioritere ift. måden vi kommunikerer på?  

Der skal kommunikeres nogle flere ting om alt det gode, der foregår på skolen. 

Vi skal være meget opmærksomme på hjemmesiden – den er primært henvendt til nye forældre. Et ønske 

om at værdier, kultur, data (trivsel, karakterer, tal fra UVM mm.), Maglebarn, citater fra elever og forældre 

og evt. et årshjul bliver en del af hjemmesiden. Overvejelse om der skal være korte interviews med elever 

og/eller med traditioner. Vi skal være skarpe på, at der ikke står mere end nødvendigt.  

 

6. Forældreundervisningsdag 25.04.2025 

Det kan være svært at finde forældre, som vil være en del af dagen. Kan der komme et katalog med ideer 

til, hvad man kan lave + et overblik over hvad man gør, hvis der opstår noget uventet?  

 

7. Eventuelt 

Der har været episoder med elektriske cykler, som cykler rundt på skolens område og i nærheden af 

skolen. SSP vil lave en pjece, hvor regler mm. omkring cyklerne fremgår, som sendes ud til forældrene.  

Den grønne trekant foran skolen er under udarbejdelse 

Mobilpolitik (udkast) er udsendt til bestyrelsen – denne besluttes på næste møde. Der skal sendes 

kommentarer til ledelsen inden næste møde.  

 

8. Personalenyt - v. Niels (orientering) 

Dette punkt er ikke til referat. Niels orienterer om en afsked.  

 

Udskydes til næste møde: 

- Mobilpolitik 

- Kommunikation – særligt ift. hjemmesiden 


